

День защитника Отечества.

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества.

Малышам в нашей группе ещё нет 3-х лет. Объяснить им суть этого праздника пока рано. Но положить начало традиции поздравлений в этот день уже можно. На занятиях мы рассматривали иллюстрации про солдат, читали художественные произведения, выучили песню «Пусть всегда будет солнце». Воспитанник нашей группы Александр К. выступил с этой песней на городском конкурсе «Искорки Уварово».

Малыши с удовольствием сделали и подарили подарки своим папам и дедушкам!



Воспитатель: С.С. Сиделева